



В Оренбургской области чиновник признан виновным в халатности, допущенной при обеспечении жильем детей-сирот

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего начальника отдела архитектуры и строительства администрации Первомайского района Оренбургской области Александра Долгих. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года Долгих ненадлежащим образом исполнил свои должностные обязанности, вследствие недобросовестного отношения к службе допустил принятие в эксплуатацию 18-квартирного жилого дома с цокольным этажом в поселке Первомайском, не завершено строительство, и незаконно выдал разрешение на ввод указанного жилого дома в эксплуатацию, что повлекло недополучение арендной платы администрацией МО Первомайский район на сумму свыше 2,5 миллионов рублей, а также нарушение прав детей-сирот по обеспечению их качественным жильем, поскольку приобретенные у застройщика администрацией МО Первомайский район квартиры не соответствовали техническим и санитарным нормативам, но были предоставлены по договорам найма нуждающимся детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Согласно строительно-технической экспертизе, жилой дом имел фактический процент завершенности строительства на 87%, однако был введен в эксплуатацию, и зарегистрировано право собственности за администрацией района.

В ходе предварительного и судебного следствия Долгих свою вину признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. рублей, с лишением права занимать должности муниципальной службы в органах местного самоуправления на срок 6 месяцев.

Восстановление справедливости в случаях нарушения прав социально незащищенных категорий граждан является важнейшей задачей следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. В рамках следствия права детей-сирот были восстановлены.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1116745>